活

动

市

N

原

镇

如皋最新闻 2022年11月9日 星期三 第 03 版

如皋市交通产业集团如皋港板块苏中国际码头 与新加坡益海嘉里集团开展合作



近日,益嘉9粮食船安全停靠

在苏中国际码头讲行装制作业,多 条作业线齐头并进, 展现出一派繁 忙景象。这是益海嘉里集团首次与 如皋市交通产业集团如皋港板块苏 中国际码头开展合作, 也是苏中国 际码头继与中国小麦粉加工企业 50 强的东皖穗丰粮食集团有限公 司合作后的又一深度合作。

益海嘉里集团是新加坡丰益国

际有限公司在华投资的以粮油加 工、种业开发、仓储物流、内外贸易、 油脂化工、大豆蛋白干一体的多元 化侨资企业。企业先后被评为"中国 外商投资企业 500 强""中国食品 行业 100 强""中国食用油行业十 强""中国农副产品加工业纳税百强

本艘次益嘉9粮食船在港作

业量共计 15277 吨, 作业效率达到 424.36t/h。此次合作解决了益海嘉 里集团的物流难题,带动了苏中国 际码头吞吐量的上涨,实现互利共 赢。下一步,如皋市交通产业集团如 皋港板块苏中国际码头将持续加强 市场开拓,开发新客户,确保2022 年度日标顺利完成。

钱进 丛晶晶 李姝姝

如皋市慈善基金会认真实施"少儿大病救助"项目 为患者家庭重新燃起生活的希望

自 2010 年实施 "儿童大病救 助"项目以来,如皋市慈善基金会广 泛发动、认真受理、积极救助,累计 受理 200 多人次儿童重大疾病患 者,累计发放救助金370多万元, 为患者家庭重新燃起了生活的希 望,受到社会的普遍好评,不少家庭 还特地赶制了"慈善善举 为民解 忧"等一面面锦旗,感谢党和政府的

"儿童大病救助"项目实施初 期,不少患者家庭基于对项目的不 了解,或者了解不知道如何申请救 助。为此,如皋市慈善基金会为了扩 大该项目的社会影响, 让更多患者 家庭得到救助,采取召开会议、下发 文件以及与新闻媒体合作, 广泛宣 传《如皋市贫闲家庭儿童重大疾病 慈善救助办法》,广泛宣传如皋市慈 善基金会编印的《贫闲家庭儿童重 大疾病慈善救助申请指南》,并下发 到全市各镇(区、街道)和每一个儿 童大病患者的家庭, 受到了较好的 效果。石户镇张杨园村5组白血病



患者刘鑫雨从 2013 年到 2018 年 6年中, 医疗总费用花去 168 万多 元,因为孩子生病,父母求医陪护, 无法工作, 硬是把一个本来收入条 件尚可的家庭, 变成了低保户。幸运 的是儿童大病救助项目, 使危难中 的一家得到了及时的资助。6年中, 在医保报销和民政大病救助后,儿 童大病救助达 28.0573 万元,其中 一次性受助 18.8007 万元, 他的家 庭仅负担了 7.0729 万元。该患儿在 进行了骨髓移植后, 病情已基本稳 定。如皋市石庄镇海海圩村 13 组 低保户家庭患者沈桂斌,2016年患 再牛障碍性贫血,2019年6月在上 海交通大学医学院附属上海儿童医

学中心进行造血干细胞移植, 医疗 总费用 91.08 万元, 在医保报销和 城乡医疗救助后, 儿童大病救助 16.15 万元,减去了个人负担的 50%, 当如皋市政府副市长张百璘、 如皋市慈善基金会理事长石耀等领 导同志亲自将救助款发放到沈桂斌 母亲手中时,她连连表示"谢谢",并 表达了对党和政府的感激之情。

"得知孙女患上白血病,全家人 如五雷轰顶,痛不欲生!单医治总费 用就需要近80万元,而一家6口 人都种田, 是党和政府帮助我们渡 过难关,挽救了我们一家。我们全家 人表示衷心感谢! "2016年9月5 日首个"中华慈善日"的上午,如皋 市慈善基金会理事长石耀、副理事 长秦玉林一行,为当年全市13名 儿童大病患者发送资助金,来到吴 窑镇大石村 14 组低保边缘户家庭 白血病患者石淑桢的家中时, 石淑 桢 68 岁的爷爷石建文接过 19 1392 万元资助金银行转账单. 紧紧握住市慈善基金会理事长石耀

的手发出由衷感慨。据了解,单笔一 次性资助一名患者 19.1392 万元, 在省内也属名列前茅。该患者当时 医治总费用80多万元,在医保报 销、民政大病救助和慈善救助后,患 者家庭仅负担了 4 万元左右。在这 批儿童大病资助金发送中, 吴窑镇 大石村 14 组的石淑桢和江安镇新 建村 23 组的王天逸两名受助者的 家人,分别赶制了写有"慈善善举 为民解忧"8个金色大字和"爱心暖 人心 人间有真情"10个金色大字 的大红锦旗,激动地赠送给了如皋 市慈善基金会。

截至 2021 年底, 如皋市慈善 基金会累计受理 204 人次儿童重 大疾病患者,发放救助金373.48万 元,帮助患者家庭重新扬起了生活 的风机。

为此,中国《慈善公益报》、《中国 社会报》、中国《红色思源网》、《江苏 慈善》杂志、《如皋日报》等多家新闻 媒体宣传了如泉市慈善基金会关于 儿童大病救助的经验做法。 吴光明

如皋搬经焕新颜 机制创新促蝶变

近年来,如皋搬经镇老镇区脱 胎换骨,新镇区拔节生长,城乡面貌 焕然一新,城市功能不断完善。漫步 在搬经的大街小巷,路畅、街净、河 清、城绿、景美,城市秩序井然,人们 惬意从容.人文气息浓厚.发展动能 尽显,城市活力扑面而来。

释放"夜晚活力"。为美好生活 "加码"

每当夜幕降临华灯初上之时, 搬经镇悄然换上"晚装",凤凰广场、 五彩桥、牌楼、沿河步道……处处流 光溢彩,形成一道道靓丽的风景线。 夜色中,随处可见市民休闲、活动的

以前这个河边晚上根本看不 清,大家晚上都不想来,生怕出啥子 事故了。"家住搬居河旁的市民说 道,"现在不一样了,河道做了亮化, 晚上看得清清楚楚的,我们吃完饭 都愿意出来遛遛弯。"

这几年,搬经镇努力推进夜景 亮化建设,不断提升城市品位,努力 为广大市民群众创造明亮平安的居 住环境和优美的城市夜景,已完成 3条河道、3座桥、2个牌楼、1座户 场的亭化工程。

"城区亮化工程是优化城市形 象的基础工程,不仅能够美化生活 环境、提高城市文化品位,还能丰富 群众的精神文化生活, 提高群众生 活的幸福感和满意度。"如皋市搬经 镇建设局局长陆卫华说。

尽享"文化活力",为精神富裕 "赋能"

"这名字一听就是搬经的。这下 我们这儿也有了文化地标了,好事 儿! "不少市民发现,搬经多了两座 牌楼、一个公园,根据搬经历史,分 别起名为文武街、东大街、长寿园。 搬经是江苏重点镇之一,古树古刹、 乡贤文化、文人现象等多种文化基 因在这里开花结果、散发芬芳,汇聚 成独特的如西文化,是江苏地区有 名的禅意之乡、文化之乡。

近年来,依靠得天独厚的历史 人文资源优势,搬经镇通过传"文 气",聚"人气",汇"财气",打造了一 座有历史、有故事、有活力,更有魅 力的搬经。包括建立文化馆所、收集 族谱史料、重建庙宇古迹、打 造"卢庄 1500 年古银杏"。与 此同时,为进一步加大文化 惠民力度,提升城乡文化活 力,不断提高群众文化获得 感和满意度,在今年建立了长寿文 化园,以群众喜闻乐见的方式,将丰 盛的文化大餐送到百姓家门口。

激发"畅通活力",为幸福出行 "加分"

搬经镇境内的如泰河上, 五彩 的朱庄桥鲜艳夺目。"这座桥原来桥 面坑坑洼洼,好多地方都有裂缝,非 常不安全。现在修整好了, 焕然一 新,晚上还有灯,我们以后出行更加 便利了。"说起现在的生活,老乡们 啧啧称赞。

秉承着民生工程是大事, 群众 利益无小事的理念,搬经镇多措并 举对镇内的道路桥梁进行修建养 护。建成"四好农路"75公里,镇区 道路拓宽出新 12 公里, 系统开展 河道疏浚 100 余公里,安装路灯 290盏, 道路绿化同步提升……确 保道路交通安全畅通, 让市民出行



与此同时,搬经镇以主干路人 民路为试点工程,按照"横平竖直、 捆扎齐顺、剔除旧线、整治飞线、强 弱同改、合理入地、管线成景"的标 准,将"蜘蛛网"变身"五线谱",大力 开展农村人居环境村庄弱电线路整 治工作。

"以前村里的线路乱糟糟的,电 话线、宽带线、各种电线像'蜘蛛网' 一样缠绕在一起,有些电线还垂在 半空中, 家里小孙子上街玩我都后 怕。现在经过专业人员清理改造后, 整齐美观了,也安全多了。"

越来越多样的休闲娱乐方式、 越来越普遍的文化认同、越来越便 利的生活圈、越来越整洁的村庄环 境……如今,展现在众人眼前的是 一座有历史、有故事、有活力,更有 魅力的搬经。 干琦 殷玥

特约编辑 计左君 鲍晓明 钱春妮 王 琦 邮箱:xmwbsqbxrg@163.com





减人情负担, 扬文 明新风。11月3日,如 皋市下原镇妇联联合新 时代文明实践所举办" 大妈说人情风"活动。

"人情场"如"战 场",相互攀比乱较劲, 水涨船高图虚荣,吃吃 喝喝随大流,"将脸打肿 充胖子",你来我往连轴 转,简直就像走马灯一 样。累坏了街坊邻居,拖 垮了亲戚朋友,影响了 社会风气, 人们叫苦不 迭而又无可奈何, 真可 谓"人情"猛干虎!

"静以修身, 俭以养 德",我们要提倡节俭办 事,文明庆贺。对非婚丧 嫁娶的喜庆事宜,倡导 能免则免、能减则减,不 讲排场,不比阔气,尽量 不设宴、少请客,不随 礼、不收礼。人情往来绝 不能以场面大小论体 面、以礼金厚薄论情谊, 而应追求"君子之交淡 如水"的崇高境界。

"礼贵从宜,事难泥 古",我们提倡婚事新 办,以集体婚礼、社会公 益活动等方式, 提升婚 礼仪式的纪念意义,收 获真诚长久的生活祝 福。我们要珍惜"千里送 鹅毛,礼轻情意重"的质 朴情感, 让礼尚往来回 归亲情友情的纯真本

大家纷纷表示要积 极行动起来,从我做起、 从小事做起、从现在做 起,以文明节俭、艰苦朴 素为荣,以大操大办、奢 侈浪费为耻,做一名传 播文明新风的有力践行 曹玺零